



GRUP DE TREBALL Intrusisme

Núm. d'acta: 03/23

Hora d'inici: 20.00 h

Data: 17/4/2023

Assistents:

COORDINADORA	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 8224 Anahí Castilla Catalán		
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 1601 Ingrid Güémez Cifuentes	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 2400 Agustí Giné Cot	<input type="checkbox"/> Col. 2612 Ismael Martí Terradas
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 3918 José Luis Penadés Pérez	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Situació cas E. C.
3. Pla de treball contra l'intrusisme.
4. Dissolució grups de treball.
5. Campanya contra l'intrusisme.
6. Precs i preguntes.

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

Aprovades.

2. Situació denúncia E. C.

Es comunica que a la propera reunió de JG es parlarà amb l'advocat per saber com procedirà.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
A l'espera reunió JG.	Anahí	Abril

3. Pla de treball contra l'intrusisme

S'explica que després de la reunió amb el degà, la Roser i l'Ingrid es decideix crear un pla de treball juntament amb el Toni Cudós per instaurar-lo com a tard al setembre 2023; pendents de la reunió amb JG i Toni Cudós el proper dimecres.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
A l'espera reunió JG.	Anahí	Maig

4. Dissolució grups de treball

S'explica que es dissoldran tots els grups de treball, d'interès i les comissions per començar de zero així com afegir noves incorporacions de cara al setembre. Qui estigui interessat en continuar al Grup pot tornar a sol·licitar-ho i durant aquest temps el Grup continuarà actiu com fins ara.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
A l'espera del comunicat per part del CFC.	CFC	Abril/maig

5. Campanya contra l'intrusisme

Es comenta la possibilitat de fer una infografia en positiu per lluitar contra l'intrusisme.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Recollir informació i passar-ho a Comunicació.	Membres del	Maig/juny



	Grup	

Precs i preguntes

- L'Agustí comenta que, des de fa dos anys, el Grup està parat i no s'avança. Això i els pocs resultats li fan plantejar la continuació al grup. I si aportéssim notícies potser la gent s'animaria a continuar.

Data propera reunió

El 22/5/2023 20.00 h

Anahí Castilla
Coordinadora